



## Следователи проверят обстоятельства смерти мужчины в Москве



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту смерти мужчины организована доследственная проверка.

Из информационного сообщения, опубликованного в социальной сети, следует, что несколько дней назад по причине открытия кровотечения мужчина, работающий журналистом, вызвал скорую помощь. Приехавшие медицинские работники наложили повязку и уехали, не остановив кровотечение у больного. Из сообщения следует, что сегодня журналист скончался.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Декабря 2019

Адрес страницы:

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1419738/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_praivo\\_vie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1419738/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_praivo_vie_akti_i_inie_akti_v)